



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO**  
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

**EDITAL Nº 041/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 038/2017**

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA torna pública a seguinte retificação do Edital 038/2017 – Prof. Efetivo, de 30 de outubro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 209, de 31 de outubro de 2017 :

Onde se lê:

“

<b>Classe Nível</b>	<b>Regime de Trabalho</b>	<b>Denominação</b>	<b>Titulação</b>	<b>Vencimento Básico</b>	<b>Retribuição por Titulação</b>	<b>Auxílio Alimentação</b>
A - 1	20 horas	Auxiliar	Graduação ou Especialização	R\$ 2.236,30	R\$ 189,07	R\$ 229,00
A - 1	20 horas	Assistente	Mestrado	R\$ 2.236,30	R\$ 540,85	R\$ 229,00
A - 1	20 horas	Adjunto	Doutorado	R\$ 2.236,30	R\$ 1.141,15	R\$ 229,00
A - 1	40 horas	Auxiliar	Graduação ou Especialização	R\$ 3.121,76	R\$ 1.119,29	R\$ 458,00
A - 1	Dedicação Exclusiva	Adjunto	Doutorado	R\$ 4.455,22	R\$ 5.130,45	R\$ 458,00

”

Leia-se:

“

<b>Classe Nível</b>	<b>Regime de Trabalho</b>	<b>Denominação</b>	<b>Titulação</b>	<b>Vencimento Básico</b>	<b>Retribuição por Titulação</b>	<b>Auxílio Alimentação</b>
A - 1	20 horas	Auxiliar	Graduação ou Especialização	R\$ 2.236,30	R\$ 189,07	R\$ 229,00
A - 1	20 horas	Assistente	Mestrado	R\$ 2.236,30	R\$ 540,85	R\$ 229,00
A - 1	20 horas	Adjunto	Doutorado	R\$ 2.236,30	R\$ 1.141,15	R\$ 229,00
A - 1	40 horas	Auxiliar	Graduação ou Especialização	R\$ 3.121,76	R\$ 1.119,29	R\$ 458,00
A - 1	Dedicação Exclusiva	Assistente	Mestrado	R\$ 4.455,22	R\$ 2.172,21	R\$ 458,00
A - 1	Dedicação Exclusiva	Adjunto	Doutorado	R\$ 4.455,22	R\$ 5.130,45	R\$ 458,00

”.

Mossoró, 07 de novembro de 2017.

JOSE DE ARIMATEA DE MATOS  
Reitor